REPÚBLICA DEL ECUADOR



NOMINA DE SOCIOS O SU VEZ ES SOCI	ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A ÍA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA
COMPAÑÍA ECUATORIAN	NA.
NOMBRE	QUIRKEN S.A.
NÚMERO DE EXPEDIENTE	130211
	EPRESENTANTE LEGAL JACQUELINE MARIVEL
VILLACRES PENAHER	RERA - GERENTE GENERAL
COMPAÑÍA EXTRANJERA	A SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
NOMBRE	FRICATAMAR S.L.
NACIONALIDAD DE LA CO	OMPAÑÍA EXTRANJERA ESPAÑOLA
DOMICILIO PO	LÍGONO INDUSTRIAL D'OBRADORS, C/ FUSTERS, LA (VALENCIA)
PARCELA E-4, GODEL	LA (VALENCIA)
Ecuador en la que se acredite que l	ñar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
APODERADO LOCAL DE I COMPAÑÍA ECUATORIAN	LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA NA
NOMBRES Y APELLIDOS C	COMPLETOS HUGO HERRERA CASTRO
NACIONALIDAD	ECUATORIANA
	ción personal C.I. (ECUATORIANA): 0922063623
DOMICILIO JUN	NÍN No. 105 Y MALECÓN SIMÓN BOLÍVAR, PISO 2,

GUAYAQUIL

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

7,0	Nombres v Apellidos sompletos	Edudo S.VII	**-Nacionalidad	Domicilio
l	NOVAPESCA TRADING S.L.		ESPAÑOLA	C. José Fernández López s/n Chapela-Redondela (Pontevedra)
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN				
	AÑO	MES	DIA	

El suscrito HUGO HERRERA CASTRO, Apoderado Especial de la compañía FRICATAMAR S.L. (Sociedad Unipersonal), bajo juramento declaro:

Que mi poderdante tiene como accionista a la compañía NOVAPESCA TRADING S.L., sociedad de nacionalidad española, con CIF B-36.724.847, con domicilio en la calle José Fernández López S/N, Chapela- Redondela (Pontevedra).

Lo que declaro para los efectos de Ley,

HUGO HERRERA CASTRO

Apoderado Especial FRICATAMAR S.L.